JIABOPATOPHASA PABOTA Ne 9.

«Pac4éTr mapamMeTpoB AaCHHXPOHHOI'0 YJIEKTPOABUT ATEJIS
¢ KOPOTKO3aMKHYTHIM POTOPOM IO €r0 NMACHOPTHBIM TaAHHBIM»

ge.m): N3YYNUTb OCHOBHBIC IIAPAMCETPbI ACHHXPOHHOI'O 3JICKTPOABUI'ATCILA.

33)131-[]:1 HACHOPTHLIE TaHHbIC ACMHXPOHHOI'O IBHUIaTe sl C KOPOTKO3AMKHVTBLIM POTOPOM.

U,,=220/380 B cosp=0,91

Psuon=40 kBT f=50 '

n,=980 00/MuH k=5 (xpaTHOCTb ITyCKOBOTO TOKA)
n=91,5%

Xoa padoThl (BLINOJHHUTDL CJIEAVIONE NelCTBHSA):
1. 3amucars 1oJIHbIE HA3BaAHUS MNAaCIIOPTHBIX JAHHBIX 10 UX YCJIOBHBIM COKpPAIICHUSM.

(1 6ann)

. 60 f
2. OnpeaenuTh YUCJIo nap MOJIF0COB O PopMye: p = —
1

T.€. CKOJILKO TOJIIOCHAS ATa AJIEKTpHUYECKas MalllHa, €CJIM OJIvKaiiasi CTaHIapTHAS
CHHXpOHHAas yacTtoTa paBHa N;=1000 o6/mMun? (1 6an)

3. OnpenenuThb CKOJIbKEHHUE IO GopMYJTIe: S = N2 100% (0,5 6anna)
n

1
4. Onpenenuts MOIHOCTh NOTPEOIEHUS ABUraTeNs 10 Popmyie:

P.= &-100 (0,5 6anna)
n

955-P,

Hom

5. OnpenenuTs HOMHHATLHBIA MOMEHT 110 (popmyiie: M (1 6ann)

2
6. HapucoBaTb cxeMy 0OMOTOK cTaTropa TpeyrojabHUKOM. OnpenenuTh HOMUHAIbHbIN

U TIYCKOBOM TOKH IIPY COEIMHEHUH TPEYT OJIbHUKOM U3 (popMy:
P =+3-1,,-U,, cosp; |, =k-1,, (I6aw)
7. HapucoBath cxemy 00MOTOK cTaTopa3Be3oil. OnpenenuTs HOMHUHATbHBIN U ITyC-
KOBOM TOKU IIPH COEMHEHUH 3BE3/101 U3 POPMYI:
P =v3-1,,-U, -cosp; 1, =k, (I6aw)
8. 3amnmcarb pe3ynbTarhl pacu€ToB B Tabsmty: (1 6ann)

HOM

HOM

p S Pl MHOM IHOM’ A Inycm A IHOMi* I

Iy CK!

9. 3anmcaTh BBIBOI: KAKOU IMyCKOBOM TOK OOJIbIIIE M BO CKOJILKO pa3? (1 6an)

10. OTBeTHTDH HA CJIeYIOIE KOHTPOJIbHbIEC BONPOCHI:
1. Kakas anekTprdueckas MaliHa Ha3bIBaeTcsl acMHXpoHHOU? (0,5 6ana)

2. Hapucoath ycioBHOE 0003HAYE€HUE aCHHXPOHHOTO IBUTATENS C KOPOTKO3aMKH Y-
ThIM poTtopoM. (0,5 banna)
3. [lepeuncauTh OCHOBHBIE DJIEMEHTHI aCHHXPOHHOTO BUTATEIs. (1 6ain)




